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教育委員会議事録  

日 時 令和２年９月24日（木）午後２時00分～午後２時10分 

場 所 教育委員会室  

出 席 委 員 教 育 長 白 石  高 士 
 
委 員 對 馬  初 音 

 委 員 久 保 田  福 美 
 
委 員 伊 井  希 志 子 

 委 員 折 井  麻 美 子 
 

  

出 席 説 明 員 事 務 局 次 長 田 中   哲 
 教育政策担当部長 
教育人事企画課長 大 島   晃 

 
中央図書館館長 
生涯学習担当部長 
中央図書館次長 

田 部 井  伸 子 

 

庶 務 課 長 都 筑  公 嗣 

 
事 務 局 職 員 

 
庶 務 係 長 佐 藤  守  法 規 担 当 係 長 岩 田  晃 司 

 担 当 書 記 春 日  隆 平    

傍 聴 者 １名      



 

 2 

会議に付した事件  

 

（報告事項）  

  （１）区立学校教育管理職の人事異動について（令和２年９月１日付

け） 

  （２）学校運営協議会委員の任命について  

  （３）杉並区教育委員会共催・後援名義使用承認について  

  （４）宮前図書館外４施設における次期指定管理者候補者の選定結果

について 
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教育長  それでは、定刻になりましたので、ただいまから令和２年第15回

杉並区教育委員会定例会を開催いたします。  

  本日の会議の進め方についてですが、新型コロナウイルス感染拡大防

止の観点から簡略化させていただきたいと考えておりますので、よろし

くお願いいたします。  

  本日の会議について、事務局より説明をお願いいたします。 

庶務課長 本日の議事録署名委員につきましては、教育長より事前に伊井

委員との指名がございましたので、どうぞよろしくお願いいたします。 

  続きまして、本日の議事日程についてでございますが、報告事項４件

を予定してございます。 

  以上です。  

教育長 それでは、本日の議事に入ります。報告事項の聴取を行いますが、

先ほど会議の冒頭で申し上げましたとおり、新型コロナウイルス感染拡

大防止の観点から、報告事項１番、４番については事務局より説明いた

だき、報告事項２番、３番につきましては、配布された資料をもって代

えることとしたいと考えておりますが、委員の皆様、何かご意見ござい

ますでしょうか。  

（「異議なし」の声）  

教育長 特にないようですので、報告事項１番、４番につきましては事務

局より説明を受け、２番、３番の説明については配布資料をもって代え

ることといたします。  

  事務局より説明をお願いいたします。  

庶務課長 それでは、報告事項１番「区立学校教育管理職の人事異動につ

いて（令和２年９月１日付け）」を教育人事企画課長からご説明申し上

げます。 

教育人事企画課長  私から、区立学校の学校管理職の人事異動が、令和２

年９月１日付で行われましたのでご報告いたします。  

  松溪中学校校長は、令和２年８月31日付けの赤荻千恵子校長の退職に

伴い、９月１日付けで中野区立中野東中学校の辻成一郎副校長が昇任で

校長として着任いたしました。  

  私からは以上です。  

庶務課長  それでは、ただいまの説明につきまして、ご意見、ご質問等ご

ざいましたら、お願いいたします。よろしいでしょうか。  
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  それでは、報告事項１番につきましては、以上とさせていただきます。 

  それでは、報告事項４番「宮前図書館外４施設における次期指定管理

者候補者の選定結果について」を中央図書館館長からご説明申し上げま

す。 

中央図書館館長  このたび次期指定管理者候補者の選定をいたしました

ということのご報告なのですけれども、今年度６館が指定管理者の更新

の時期になりました。資料の１番の（１）にあります宮前図書館、高井

戸図書館、（２）の成田図書館、阿佐谷図書館、方南図書館、そして、

これらに加えて、永福図書館が同じく今年度の更新という時期になりま

した。ただし、そのうち永福図書館につきましては、コミュニティふら

っと等の併設ということで、それを一体的に運営するということになり

ますので、それは別の選定委員会、別の募集要項で選定するのがいいだ

ろうということで、今回の選定のところからは外して、その代わり永福

図書館と一緒のグループであった方南図書館を成田図書館、阿佐谷図書

館のグループに入れまして、２館と３館ということで選定を行ったとい

うことでございます。  

  選定の経過につきましては２番に書いてあるとおりなのですけれども、

書類審査による第１次審査、それからプレゼンテーション、ヒアリング

等による第２次審査を行いまして、全体の評価点数が６割以上で、複数

ある場合は最上位の点数を得たところを候補者とするという考え方で選

定いたしました。  

  お手数ですけれども、別紙をご覧ください。  

  別紙の１番ですが、宮前図書館と高井戸図書館のところには１社しか

応募がなかったのですけれども、この１社につきましても選定委員会で

基準を満たしているかというところを審査いたしました。その結果、全

体の80.4％ということで評価基準をクリアしているということで TRC・大

星すぎなみグループという事業者をここの指定管理者候補者として選定

いたしました。  

  裏に参りますと、成田図書館、阿佐谷図書館、方南図書館、この３つ

について受け持つところですが、こちらには３社から応募がございまし

た。この３社につきましてそれぞれ書類審査をしたところ、いずれも６

割以上、行っているというところなので、全ての事業者に第２次審査に

進んでいただきまして、そこでもう一回内容を確認したところ、 A社が
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79.1％と、60％以上かつ一番高い点数だったというところで A社、これは

株式会社ヴィアックスなのですが、ここを候補者として選定したという

経緯でございます。  

  また本文の資料に戻っていただきまして、３番、ここで指定期間が令

和３年から令和７年の３月31日となっております。指定管理といいます

と５年というところが通常なのですけれども、去年、別の図書館３館を

指定管理で選んでおりまして、そこが５年間ということです。今年度ま

た選びますと、ずっと５年と４年のところでずれていってしまうところ

があります。こういうグルーピングがいいのか、こういう地域割がいい

のか、そういうところを一回検証したほうがいいだろうというところで、

あえて今年の分は４年間で区切って、最後の１年のところで他の３館と

合わせて一回検証するというところで、４年間の設定といたしておりま

す。 

  ４番の今後の主なスケジュールでございますけれども、11月の第４回

区議会定例会で指定管理者の指定に関する議案を提出しまして、議決さ

れ次第、指定管理者との協議を開始して、令和３年４月から新たな指定

管理者による管理運営を開始するということでございます。  

  説明は以上でございます。  

庶務課長  それでは、ただいまの説明につきまして、ご意見、ご質問がご

ざいましたら、お願いいたします。よろしいでしょうか。  

それでは、報告事項４番につきましては以上とさせていただきます。 

  報告事項２番、３番の説明については、配布させていただいた資料を

もって代えさせていただきますので、以上で報告の聴取を終わります。  

教育長  それでは、以上で本日予定しておりました日程は全て終了いたし

ました。 

  庶務課長、連絡事項がございましたら、お願いします。  

庶務課長  次回の教育委員会定例会については、10月 14日水曜日、午後２

時からを予定しております。どうぞよろしくお願いいたします。以上で

ございます。 

教育長  それでは、本日の教育委員会を閉会いたします。  


